
SEPARAR 3 PIEZAS

FOTO 2

FOTO 1

 Este rompecabezas está formado por tres piezas que denominaremos CG 
(cerrada grande), CP (cerrada pequeña) y A (abierta). En la foto 1 el 
rompecabezas está en la posición inicial y partiendo de esta tenemos que llegar 
a la posición de la foto 2.
 Describiremos a continuación con los dos dibujos el proceso de montaje, ya 
que es algo más complicado que el desmontaje y siguiéndolo en orden inverso 
podremos desarmarlo sin problemas.
 Para montar el puzle mantendremos con una de las manos la pieza CG en 
la posición de los dibujos y colocaremos la pieza CP como pude verse (figuras 1 y 
2). Con la otra mano pasaremos la mitad de la pieza A por el espacio que queda 
entre las dos piezas cerradas, siguiendo la dirección y sentido indicado con las 
flechas de puntos rojos en la figura 1. Ya en la figura 2 giraremos la pieza A 
siguiendo la flecha curva de puntos rojos. Dejaremos caer la pieza A sobre la 
anilla Cp, con lo que ya tenemos el rompecabezas armado.  
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